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гр. София,  11.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 22 състав, 

в публично заседание на 11.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Десислава Корнезова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 

3317 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 от АПК, на 

именното повикване в 10.08 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. К. И. – редовно призован, явява се лично и се представлява 

от адв. Г., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ Министър на вътрешните работи – редовно призован, представлява се 

от юрк. Р., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА 

 

АДВ. Г.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат доказателствата. Не възразявам да 

се приеме административната преписка. С оглед твърденията на доверителя ми, че 

при намирането на наркотичните вещества в домът му не е присъствал както той, така 

и съпругата му Ви моля да допуснете като свидетел при режим на довеждане 

съпругата на Б. И., а именно В. Я. И.. Моля да допуснете до разпит при режим на 

довеждане и майката на доверителя ми Блага П. И., за установяване на факта, че 

намерените наркотични вещества са нейно притежание за който факт доверителят ми 

е разбрал на един по-късен етап. С посочените по-горе свидетели освен заявеното от 



мен днес ще изясним и факта, доверителят ми, неговата съпруга и родителите му в 

едно домакинство ли живеят или така, както се твърди от събраните по делото 

доказателства, че обитават различни етажи, а не живеят в едно домакинство. Моля да 

бъде изискана справка от Специализирана прокуратура по пр.пр. № 1996 от 2018 

година, от която да е видно дали са снети отпечатъци от иззетите пликове и кутии, в 

които се твърди, че са намерени наркотичните вещества и ако има годни такива на кое 

лице отговарят. Моля да се изиска справка за иззетата радиостанция от дома на 

доверителя ми, от която да е видно дали същата е ползвана. Уточнявам, че това е 

искане, което съм направила и в наказателното производство, но тъй като същото все 

още не ни е предявено не знам какъв е резултатът и не бих могла да го твърдя пред 

Вас. С оглед твърдението за злоупотребите му по служба като служител в 02 РУ – 

СДВР, Ви моля да допуснете един свидетел при режим на довеждане, служител на 

същото РУ, който е работил с доверителя ми в един екип и би могъл да изясни факти, 

относно твърденията на дисциплинарнонаказващия орган за извършените нарушения 

от Б. И. по време на работата му, като уточнявам, че това ще бъде лицето Т. И. П.. На 

този етап няма да представям нови доказателства и нямам други доказателствени 

искания.  

ЮРК. Р.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Във 

връзка с така направените доказателствени искания считам същите за неоснователни. 

По административната преписка са събрани достатъчно доказателства, които 

установяват извършеното нарушение, както и обстоятелствата, във връзка, с които се 

иска допускане на свидетелски показания. В случай че съдът реши да допуснете тези 

свидетели моля на ответника също да бъдат допуснати и събрани гласни 

доказателства, с оглед на установяване на изложените факти. По отношение на 

останалите две доказателствени искания не възразявам. Няма да представям нови 

доказателства и нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към личен разпит на жалбоподателя Б. К. И.. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И.: На 07 март 2019 година около 07:00 часа сутринта при 

провеждане на инструктаж от моя страна в 01 РУ бях задържан от Специализираната 

прокуратура. Извършен бе и оглед на управлявания от мен лек автомобил, за което 

оказах пълно съдействие. След това бе извършен оглед в жилището, в което живея. Аз 

присъствах на огледа, но искам да подчертая, че когато тези наркотични вещества 

бяха открити аз не присъствах в това помещение. Съпругата ми, аз, служители на 

Вътрешна сигурност и следователят бяхме в хола на втория етажа, а поемните лица с 

оперативния служител бяха в коридора на жилището и доколкото разбрах в портманто 

са открили наркотични веществата, след което бях повикан и ми бяха показани, но 

към момента на установяването ми нито аз, нито съпругата ми сме присъствали. Аз, 

директорът на Вътрешна сигурност г-н Банков, следователят и останалите служители 

бяхме в хола. Показаха ми малко лилаво топче и малко пакетче зелена тревиста маса в 

калъфче от слънчеви очила. Къщата на  [улица]е собственост на моята майка. Тя се 

състои от два етажа. Ние сме едно домакинство. Не сме разделени с майка ми, но тя 

спи на първия етаж. Докато бях в ареста на „Г.М. Д.“ майка ми дойде на свиждане и 

лично ми каза, че откритите вещества са нейни. Майка ми е на 69 години. Това се 

случи около м. април 2019 година. Тъй като в ареста не е възможно да се води лесна 

комуникация в момента на свиждането с майка ми не можахме да изясним цялата 



ситуация. Не ми е било известно преди това майка ми да е употребявала наркотични 

вещества. Бях освободен от ареста на 07.11.2019 година. Не съм извършил никакво 

престъпление. Считам, че не съм нарушил законите на Република България. Не съм 

уронил престижа на МВР. Винаги съм си изпълнявал съвестно изпълненията. Бил съм 

служител с високи резултати. Отговарял съм за работата на 23 човека. Аз и моята 

съпруга имаме син на 7 години. Съпругата ми работи като медицинска сестра и е 

доста ангажирана. Аз като служител на МВР, към задна дата, също съм бил 

ангажиран, поради което много често моята майка се е грижила за детето ни. Майка 

ми ми каза, че не е желаела да сподели с мен, че приема такъв вид вещества. Става 

въпрос за коноп, който облекчава нейните болки. Има заболявания на 

опорно-двигателния апарат. Тя ми каза, че е пушила коноп, за да облекчи своето 

здравословно състояние. Снабдявала се е с него от ромската махала, която се намира 

на  [улица]. Употребявала го е, когато ние сме отсъствали от дома ни, тъй като аз не 

бих позволил това нещо да се случи и би станало сериозен скандал вкъщи. За хероина, 

който  е намерен от служителите, ми обясни, че, когато е закупила за последен път 

коноп господинът, който ѝ го е продал, ѝ е предложил нещо по-силно. Тя не е била 

наясно, но е била лековерна и го е закупила. На 7 март 2019г. майка ми не беше 

вкъщи. Когато съставяха протокола за претърсване и изземване аз помолих 

оперативния служител да не вписва тези вещества като мое притежание, тъй като 

просто не са мои, но ми отказаха. Към този момент предположих, че тези вещества са 

на моята съпруга. Не очаквах, че майка ми е използвала такива неща. Моята майка 

изрази съжаление за постъпката си. В първоначалния момент казах на разследващите 

органи, че откритите вещества са сексуален стимулант с цел да защитя съпругата си, 

за да не бъде задържана и да няма кой да поеме грижите за детето ни.   

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА приложените и съдържащите се в административната преписка писмени 

доказателства.  

ДОПУСКА до разпит в следващото съдебно заседание двама души свидетели при 

режим на довеждане от страна на жалбоподателя, а именно съпругата му В. Я. И. и 

неговата майка Блага П. И.. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане в качеството му на свидетел Т. И. 

П., като счита, че фактите и обстоятелствата, които ще бъдат изнесени при неговия 

разпит са без правно значение за изхода на спора.  

ДОПУСКА на ответника двама души свидетели при режим на довеждане в 

следващото съдебно  заседание. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ на адв. Г. съдебно удостоверение до Специализираната прокуратура 

по пр.пр. № 1996 от 2018 година, по силата на което да ѝ бъде предоставена следната 

информация: иззети ли са пръстови отпечатъци от пликовете и кутиите, в които са 

намерени наркотичните вещества и ако има такива на кое лице отговарят, както и 

дали иззета радиостанция от дома на жалбоподателя Б. К. И. в [населено място],[жк] 

[улица] била използвана. 

ДА СЕ ИЗИСКА  от Специализирана прокуратура по пр.преписка № 1996/2018г. ако 

има издадено постановление за привличане на Б. К. И. за обвиняемо лице за 



извършено престъпление, както и на какъв етап е разследването по това досъдебно 

производство. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 18.12.2020 от 10.00 часа, за която дата и час 

страните са редовно уведомени.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.50 ч. 

 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


